

HRVATSKI CRVENI KRIŽ
GRADSKO DRUŠTVO CRVENOG KRIŽA VELIKA GORICA



PLAN I PROGRAM RADA
GRADSKOG DRUŠTVA CRVENOG KRIŽA
VELIKA GORICA
ZA 2022. GODINU

1. UVOD

Hrvatski Crveni križ – Gradsko društvo Crvenog križa Velika Gorica vodeća je humanitarna organizacija koja djeluje na području Grada Velike Gorice, te općina Kravarsko, Orle i Pokupsko (u daljnjem tekstu: Crveni križ Velika Gorica).

Crveni križ Velika Gorica provodi svoje zadatke prema Ženevskim konvencijama, Dopunskim protokolima, Statutu međunarodnog Crvenog križa i Crvenog polumjeseca, te prema Zakonu o Hrvatskom Crvenom križu (NN 71/2010), Statutu Hrvatskog Crvenog križa i Statutu Gradskog društva Crvenog križa Velika Gorica.

Zakonom o Hrvatskom Crvenom križu automatizmom se stječu sredstva za ostvarivanje ciljeva i zadaća (0,2% za Službu traženja i 0,5% za javne ovlasti i redovne djelatnosti). Sredstva se izračunavaju prema podacima Ministarstva financija RH o proračunima jedinice lokalne samouprave za posljednju poznatu godinu.

U svome radu ostvaruje humanitarne ciljeve i zadaće na području zaštite i unaprjeđenja zdravlja, socijalne skrbi, zdravstvenog i humanitarnog odgoja te se zalaže za poštovanje međunarodnog humanitarnog prava i zaštitu ljudskih prava.

Osnovni ciljevi određeni su Zakonom o Hrvatskom Crvenom križu:

- ublažavanje ljudskih patnji, a osobito onih izazvanih oružanim sukobima, velikim prirodnim, ekološkim, tehnološkim i drugim nesrećama, s posljedicama masovnih stradanja i epidemijama,
- unaprjeđenje i zaštita zdravlja, prevencija bolesti i podizanje zdravstvene i ekološke kulture građana,
- poticanje i unaprjeđenje solidarnosti, promicanje volonterstva i međusobnog pomaganja te socijalne sigurnosti građana.

Programi Crvenog križa Velika Gorica koji djeluje na području Grada Velika Gorica, te općina Kravarsko, Orle i Pokupsko temelje se na Statutu, a cilj im je: razvoj i unaprjeđenje zdravlja, zdravstvenog i humanitarnog odgoja, prevencija bolesti te podizanje kvalitete života građana; razvoj i unaprjeđenje socijalne skrbi, solidarnosti i humanosti te razvoj volonterstva, rada s mladima te djelovanja u kriznim situacijama.

Namjera je ovog plana i programa da se nastave započete aktivnosti te organiziraju i pokrenu nove s ciljem stvaranja uvjeta za realizaciju programa rada u materijalnom, financijskom i kadrovskom smislu, praćenju zakonskih obveza društva, unaprjeđenje suradnje s institucijama u cilju stvaranja cjelovitih projekata i programa kao i promidžba i informiranje.

2. ZDRAVSTVENI – PREVENTIVNI PROGRAMI

2.1. Zdravstvena prevencija i edukacija građana

Crveni križ Velika Gorica u Tjednu borbe protiv TBC-a nastavit će s provođenjem aktivnosti o prevenciji i suzbijanju tuberkuloze, s ciljem upozoravanja građana na rano prepoznavanje, pravilno liječenje i suzbijanje tuberkuloze (kroz radio emisije, pamtilice, edukativne radionice).

Svjetski dan prve pomoći obilježava se svake godine, druge subote u rujnu. Obilježavanje Svjetskog dana prve pomoći prilika je za isticanje važnosti prve pomoći kao humanog čina na globalnoj razini. Plan je uključiti širu javnost te na taj način utjecati na promjene u razmišljanju o značaju prve pomoći u svakodnevnom životu.

Obilježiti ćemo Mjesec borbe protiv alkoholizma, nikotinizma i ovisnosti o drogama u prosincu kroz predavanja po škola, edukativne radionice i podjelu letaka.

Obilježiti ćemo i druge datume kojima se preveniraju bolesti i potiču zdravi oblici života (Dan zdravlja, ...), te surađivati sa drugim udrugama na području grada kojima je cilj prevencija bolesti (npr. VG dijabetičar, ...)

2.2. Savjetovalište za prevenciju ovisnosti

Od 2002. godine u sklopu Crvenog križa Velika Gorica djeluje savjetovalište za prevenciju ovisnosti.

Cilj rada Savjetovališta usmjeren je na dva osnovna područja.

Prvo područje obuhvaća mjere i aktivnosti primarne prevencije usmjerene na lokalnu zajednicu, obitelj, školu, predškolske ustanove, sportske klubove i javne medije uvažavajući karakteristike konkretnog terena. To su mjere usmjerene na još zdravu populaciju djece i mladih. Namijenjene su mladima koji do sada nisu konzumirali droge, a žele u tome ustrajati. Provodi se kroz predavanja, okrugle stolove, podjelu letaka, radio emisije, radionice za učenike i roditelje pri školama i slično.

Drugo područje je savjetovališni tip rada, individualnog i obiteljskog savjetovanja. To su mjere namijenjene roditeljima koji sumnjaju da su njihova djeca u tzv. fazi eksperimentiranja ili koji traže savjet u prepoznavanju raznih droga. Namijenjene su i mladima koji su već konzumirali drogu ali se žele tome oduprijeti u budućnosti te žele naučiti načine kako se suprotstaviti negativnom utjecaju vršnjaka.

Dolazak u Savjetovalište je besplatan i može biti anonimno (pod šifrom). U savjetovalište će dolaziti maloljetnici i mlađi punoljetnici koji se uhvate sa malom količinom opojnih droga. Dolaze na uputnicu Općinskog državnog odvjetništva u Velikoj Gorici i Centra za socijalnu skrb, a prema Zakonu o sudovima za mladež, kad dobiju mjeru posebne obveze: upućivanje u Savjetovalište za prevenciju ovisnosti.

U Savjetovalištu radi stručni tim educiranih volontera: socijalni radnik i pedagog, defektolog. Stručni tim raditi će na tri razine: individualni rad s korisnikom na prevenciji ovisnosti, grupni rad i rad s roditeljima. Vršit će se testiranje na narkotike. Izdavati će se promotivni materijali, letci, plakati.

Savjetovalište za prevenciju ovisnosti radi u prostorijama Crvenog križa Velika Gorica, Cvjetno naselje 16, Velika Gorica, svakog ponedjeljka i srijede od 17,00 do 19,00 sati. Informacije i narudžbe primaju se na telefon 01/6221-101.

2.3. COVID-19

Budući da stručnjaci ne predviđaju skorašnji završetak ove pandemije, Gradsko društvo Crvenog križa Velika Gorica nastavit će s programima prevencije širenja ove bolesti i smanjenju stigmatizacije oboljelih u lokalnoj zajednici. Isto ćemo

provoditi putem kampanja osiguranih od HCK i vlastitim kampanjama putem lokalnih medija.

3. PRVA POMOĆ

3.1. Program rada prve pomoći u autoškolama

Osposobljavanje kandidata za vozače iz nastavnog predmeta „Pružanje prve pomoći osobama ozlijeđenim u prometnoj nesreći“ provodi se i održava u skladu s važećim zakonima i pravilnicima. Naše društvo surađuje sa autoškolama na našem području. Vezano za isto obavlja slijedeće aktivnosti: kontinuirana komunikacija s autoškolama radi poboljšanja i očuvanja poslovne suradnje u uvjetima tržišta, raspoređivanje predavača i obavještanje o vremenu predavanja, kontrola i nabava materijala potrebnih za vježbanje kandidata, ovjera tečaja prve pomoći, obračun plaća honorarnim predavačima, vođenje evidencije nadoknada, vođenje evidencije oslobođenih od plaćanja i slušanja, vođenje matične knjige kao zakonske obveze, suradnja s HAK-om prilikom upisivanja licenciranih doktora predavača.

3.2. Usluga osposobljavanja radnika za pružanje prve pomoći na radu

Osposobljavanje radnika za pružanje prve pomoći na radu provodi se i održava temeljem važećih pravilnika i zakona. Redovne aktivnosti obuhvaćaju: zaprimanje zahtjeva od strane poslodavca ili pojedinaca putem e-maila ili telefonski, informiranje i dogovor o mogućem terminu i mjestu provođenja usluge, izrada ponuda i sklapanja Ugovora, osiguravanje predavača i dogovor s predavačima tečaja, priprema prostora za tečaj, izdavanje računa po završetku usluge, izrada i dostavljanje potvrde/certifikata o osposobljenosti polaznika naručitelju usluge, održavanje i proširivanje broja partnera/poslodavaca.

3.3. Osposobljavanje osoba za provođenje osnovnih mjera održavanja života uz upotrebu automatskog vanjskog defibrilatora AVD

Provoditi ćemo edukaciju osposobljavanja osoba za provođenje osnovnih mjera održavanja života uz upotrebu automatskog vanjskog defibrilatora AVD-a kako bi što veći broj naših građana educirali o korištenju AVD i kako pružiti prvu pomoć. Plan je educirati nastavnike u školama, sportske trenere, vatrogasce te sve zainteresirane građane.

3.4. Prva pomoć za pedagoške djelatnike i ostale zaposlenike škola, vrtića i gradskih ustanova, za dobrovoljna vatrogasna društva, za članove gradskog interventnog tima

Nastavit će se kontinuirano provoditi edukacija svih pedagoških i ostalih zaposlenika vrtića i škola jer se pokazala potreba obnove znanja zbog mogućih ozljeda tijekom školovanja ili izvan školskih aktivnosti.

Provoditi će se edukacija članova dobrovoljnih vatrogasnih društava i članova gradskog interventnog tima.

3.5. Prva pomoć za djecu vrtićke dobi

Kroz radionice, prilagođene uzrastu djece educirati ćemo starije vrtićke grupe (predškolci) o pravilima i postupcima pružanja prve pomoći (osnove prve pomoći).

3.6. Prva pomoć za učenike osnovnih i srednjih škola

Kroz radionice nastaviti ćemo sa edukacijom učenika osnovnih i srednjih škola o pravilima i postupcima pružanja prve pomoći (osnove prve pomoći).

4. NATJECANJA PODMLATKA I MLADEŽI (OSNOVNE I SREDNJE ŠKOLE), SMOTRE PRVE POMOĆI

Natjecanje se odvija na tri razine i to na gradskoj, međužupanijskoj i državnoj, a kroz provjeru teorijskog znanja o Pokretu Crvenog križa, poznavanja ljudskih prava i prava djeteta te prve pomoći. Znanje prve pomoći na natjecanju se pokazuje i na praktičnim radilištima s realistično prikazanim situacijama i ozljedama. Državno natjecanje tradicionalno se odvija u Tjednu Hrvatskog Crvenog križa, traje četiri dana i prilika je za stjecanje novih znanja i vještina, stvaranje novih prijateljstava, upoznavanje kulturne i prirodne raznolikosti naše zemlje i pridruživanje Hrvatskom Crvenom križu.

Plan je organizirati natjecanje za osnovne i srednje škole.

Sukladno Uputama za provedbu natjecanja i smotri učenica i učenika osnovnih i srednjih škola RH u 2021. godini, organizirati ćemo smotru prve pomoći kao predstavljane postignuća u vještinama i umijeću učenika/ca.

5. DOBROVOLJNO DARIVANJE KRVI

Crveni križ Velika Gorica kontinuirano tijekom cijele godine organizira i provodi akcije dobrovoljnog darivanja krvi stvarajući tako bazu dobrovoljnih darivatelja krvi. U suradnji sa Hrvatskim zavodom za transfuzijsku medicinu izraditi će se godišnji plan akcija za 2022. godinu.

Djelatnici Crvenog križa šalju dopisnice, plakatiraju grad-stavljaju plakate na vidljiva mjesta, pripremaju prostor, upisuju darivatelje krvi u bazu podataka istovremeno dijeleći simbolične poklone zahvale, bon za hranu i okrijepu darivateljima, izdaju potvrde za oslobađanje od participacije, besplatan parking na području grada Velike Gorice i prijevoz Velika Gorica-Zagreb koje financira Grad Velika Gorica, raspremaju prostor kako bi se ostavio u prvobitnom stanju. Po završetku svake akcije piše se izvješće koje sadrži broj dobrovoljnih darivatelja krvi koji su pristupili akciji, dali krv ili su odbijeni, te koliko je novih dobrovoljnih darivatelja pristupilo akciji.

Jednom mjesečno izvještaj se šalje u Hrvatski Crveni križ na temelju kojega se Crvenom križu Velika Gorica vrši isplata sredstava.

U 2022. godini planiramo provesti 40 akcija dobrovoljnog darivanja krvi, a po potrebi i mogućnostima slobodnih termina od strane Hrvatskog zavoda za transfuzijsku medicinu organizirati dodatne akcije koje nisu obuhvaćene izrađenim planom za 2022. godinu.

Poboljšanje informiranosti darivatelja o akcijama, a time i odaziva planira se unaprijediti slanjem SMS poruka i objavama na društvenim mrežama kako bismo uključili i više mladih darivatelja krvi, ali i dodatno popularizirali DDK na našem području.

Povodom Dana dobrovoljnih davatelja krvi, koji se održava 25. listopada, izradit će se sukladno Pravilniku o priznanjima prigodna priznanja za davatelje krvi (zlatni, srebrni i brončani znak, plakete, zahvalnice i značke) kako bi im se i na taj način iskazalo društveno vrednovanje i potencirao ugled u njihovoj zajednici. Vjerujemo da i taj događaj utječe na izgrađivanje svjesnosti o važnosti davanja krvi i stvaranja pozitivnog stava kod građana. Priredit ćemo tradicionalno prigodno druženje darivatelja krvi (proslava).

6. SOCIJALNA DJELATNOST

U 2021. godini planira se nastaviti provođenje socijalnih djelatnosti u Crvenom križu Velika Gorica.

6.1. Redovne djelatnosti

Program pomoći socijalno ugroženim građanima kao zajednička aktivnost grada Velike Gorice te općina Kravarsko, Orle i Pokupsko, Centra za socijalnu skrb Velika Gorica i Crvenog križa Velika Gorica sastoji se u pružanju svakodnevne pomoći u odjeći, obući, kućnom inventaru osobama u socijalnoj potrebi, djeci čije su obitelji u socijalnoj potrebi, osobama s invaliditetom, starijim i nemoćnim osobama, te u podjeli hrane, te prigodnih paketa za Uskrs i Božić.

6.2. Organizirana ljetovanja djece iz socijalno ugroženih obitelji

U 2022. godini planiramo nastaviti s organiziranjem ljetovanja djece iz socijalno ugroženih obitelji. Ljetovanje djece iz socijalno ugroženih obitelji organizirati ćemo u kampu prilagođenom za potrebe djece. Izbor djece koja će ići na ljetovanje dogovoriti ćemo u suradnji sa Centrom za socijalnu skrb Velika Gorica. Grad Velika Gorica financira ljetovanje. Dio ljetovanje financirat će se iz akcije Solidarnost na djelu, a dio iz sredstava Društva Crvenog križa Zagrebačke županije.

6.3. Pomoć i njega u kući bolesnim, starim i nemoćnim osobama

Crveni križ Velika Gorica od 2002. godine provodi program Pomoći i njege u kući bolesnim, starijim i nemoćnim osobama u vlastitom domu.

Program je namijenjen socijalno ugroženim bolesnim, starim i nemoćnim osobama čiji prihodi ne prelaze 2.500,00 kuna za samca i 3.500,00 kuna za dvoje, a koji nemaju nikoga tko bi se brinuo za njih. Program se pokazao vrlo potrebitim i učinkovitim, kao i pojačane intencije vaninstitucionalne brige za stare, kojom se potencira pomoć i zbrinjavanje u mjestu života.

Ovim programom dolazimo do poboljšanja kvalitete života bolesnih, starih i nemoćnih osoba koje nemaju nikoga da se za njih brine, kao i poboljšanje tjelesnog i psihičkog statusa istih.

Program provode educirane domaćice koje rade na četiri područja:

- organiziranje prehrane (nabava i dostava gotove hrane u kuću, nabava živežnih namirnica, pomoć u pripremanju hrane, pranje posuđa i drugo),
- obavljanje kućanskih poslova (pospremanje stana, odnošenje vode, ogrijeva i slično, organiziranje pranja i glačanja rublja, nabava lijekova, štampe i drugo, plaćanje računa),
- pomoć u različitim socijalnim situacijama (obavljanje administrativnih poslova (odlazak liječniku po uputnice, recepte, odlazak u banku, poštu i slično), pratnja i pomoć u različitim socijalni aktivnostima,
- održavanje osobne higijene (pomoć pri oblačenju i svlačenju, pomoć pri kupanju, pomoć pri brijanju, rezanju noktiju i drugo).

Program u cijelosti financira grad Velika Gorica.

6.4. Pučka kuhinja

Kao dopunu svih socijalno-humanitarnih programa Crveni križ Velika Gorica je krajem 2002. godine pokrenuo pučku kuhinju, a grad Velika Gorica je prepoznao potrebitost ovog programa te je početkom 2003. godine odlučio preuzeti potpuno financiranje pučke kuhinje za socijalno-ekonomski ugrožene građane.

U pučkoj kuhinji vrši se podjela toplih obroka. Korisnici koji su u sustavu socijalne skrbi (zajamčena minimalna naknada) ostvaruju pravo na besplatan topli obrok. Pučka kuhinja radi od ponedjeljka do petka od 11,00-11,30 sati u prostorijama

Crvenog križa Velika Gorica. Crveni križ Velika Gorica provodit će postupak jednostavne nabave i osiguranje usluge pučke kuhinje za područje Grada Velika Gorica.

6.5. Prikupljanje i distribucija sredstava

Tijekom cijele godine radit ćemo na prikupljanju odjeće i obuće, trajnih namirnica, higijenskih potrepština i drugo te ih distribuirati potrebitima.

6.6. Akcije „Solidarnosti na djelu“

Sabirna akcija „Solidarnost na djelu“, jedna od najvećih humanitarnih sabirnih akcija na području Hrvatske, tako i našeg društva tradicionalno se provodi u listopadu. U akciji će se prikupljati financijska sredstva i materijalna dobra. Za donirani novac građanima se uručuje novčani bon, numeriran i ovjeren pečatom Crvenog križa Velika Gorica. Plan je financijska sredstva utrošiti za ljetovanje djece, a materijalna dobra podijeliti potrebitim građanima.

6.7. Vaš dar za pravu stvar!

Riječ je o tradicionalnoj akciji Hrvatskog Crvenog križa u sklopu koje se prikupljaju materijalna dobra koja su namijenjena za najsiromašnije građane Hrvatske. U mjesecu svibnju, listopadu te prosincu velika humanitarna akcija provodila se u poslovnicama trgovačkog centra Kaufland u gradu Velika Gorica. Uključenjem volontera u ovu akciju prikupljali smo prehrambene namirnice. U 2022. godini planiramo i dalje provoditi humanitarne akcije „Vaš dar za pravu stvar!“.

6.8. Osobni asistent

Program je zamišljen kao pomoć osobama s invaliditetom, a kojima je u zadovoljavanju svakodnevnih životnih potreba potrebna pomoć druge osobe. Na taj način znatno se poboljšava kvaliteta života i osjećaj samopouzdanja osobe sa invaliditetom, a raste i osjećaj osobnog zadovoljstva. Vršiti će se izbor osobnih asistenata, njihova edukacija, praćenje njihovog rada, te isplata asistentima. Program u cijelosti financira grad Velika Gorica.

6.9. Posudionica ortopedskih pomagala

Posudionica ortopedskih pomagala je zamišljena kao mjesto gdje naši potrebiti građani mogu posuditi ortopedsko pomagalo. Projekt posudionice ortopedskih pomagala nije zamišljen da se ortopedsko pomagalo daje u trajno korištenje već na rok od šest mjeseci. Trenutno raspolažemo sa invalidskim krevetima, invalidskim kolicima, toaletnim stolicama, hodalicama, štakama, rampom, skalamobilom i jolly-jem. Građani imaju pravo na kvalitetniji život te bolju zdravstvenu i socijalnu skrb, čemu posudionica ortopedskih pomagala doprinosi. Voditi će se evidencija pomagala i njihovo izdavanje, te eventualna nabava novih pomagala iz sredstva Strategije za izjednačavanje mogućnosti Grada Velike Gorice. Grad Velika Gorica financira program.

6.10. Prijevoz osoba s invaliditetom

Program prijevoz osoba s invaliditetom povećava mobilitet, samostalnost i samopouzdanje osoba s invaliditetom. Organizirati ćemo prijevoz osoba s invaliditetom sukladno Pravilniku o korištenju vozila, te vozilo koristiti u skladu s navedenim. Program u cijelosti financira grad Velika Gorica.

6.11. Skrb za bebe

Skrb za najmlađe je program koji doniranjem nutricionistički i zdravstveno prilagođene dječje hrane ima za cilj smanjenje broja pothranjene i neadekvatno hranjene novorođene djece socijalno-ekonomski ugroženih roditelja. Program se provodi u suradnji sa službom za patronažne sestre Doma zdravlja Velike Gorice. Patronažne sestre redovito obilaze socijalno-ekonomski ugrožene obitelji i njihove novorođene bebe. Primijete li da je beba iz tih razloga neadekvatno hranjena, informiraju roditelje o mogućnosti besplatnog dobivanja dječje hrane u Crvenom križu Velika Gorica.

Očekuje se da će se provođenjem ovog programa smanjiti pothranjenost i poboljšati zdravlje novorođenih beba socijalno ugroženih roditelja što će se kasnije moći vidjeti na kontrolnim pregledima kod izabranog pedijatra. Program u potpunosti financira Grad Velika Gorica i provodi se od kraja 2002. godine.

Kriteriji:

- treće i svako slijedeće dijete
- blizanci
- tisuću kuna prihoda po članu domaćinstva
- za podstanare također tisuću kuna prihoda po članu domaćinstva nakon što se odbije naknada za podstanarstvo

6.12. Pomoć djeci i obiteljima korisnicima ZMN

Dodjela poklon bonova socijalno ugroženim obiteljima s područja grada Velike Gorice u kojima žive maloljetna djeca, a korisnici su ZMN povodom blagdana Božića i Uskrsa.

Poklon bonovima korisnici su u mogućnosti kupovati prehrambene artikle, artikle za osobnu higijenu i higijenu kućanstva čime se omogućava da djeca i ostali članovi obitelji koja inače žive u lošoj materijalnoj situaciji osjete i dožive posebnost blagdana bogatijim blagdanskim stolom.

Dodjela poklon bonova obiteljima odraslih korisnika ZMN, socijalno ugroženih, starih i nemoćnih osoba povodom Božića i Uskrsa. Poklon bonovima korisnici su u mogućnosti kupovati prehrambene artikle i artikle za osobnu higijenu i higijenu kućanstva.

7. SLUŽBA TRAŽENJA I MEĐUNARODNO HUMANITARNO PRAVO

Služba traženja obavljat će se u suradnji s Hrvatskim Crvenim križem. Aktivnosti na obnavljanju obiteljskih veza osoba razdvojenih od svojih članova obitelji te traženja osoba koje nemaju vijesti o njima zbog oružanog sukoba, drugih situacija nasilja, prirodnih nepogoda, migracija ili drugih situacija koje zahtijevaju humanitarno djelovanje, a posebno one koje se odnose na:

- traženje osoba nestalih tijekom oružanog sukoba na području Republike Hrvatske (1991.1995.),
- obnavljanje obiteljskih veza i traženje osoba razdvojenih kao posljedica migracija,
- traženje osoba nestalih tijekom oružanih sukoba u svijetu (osobe nestale tijekom sukoba u Bosni i Hercegovini, Kosovu, Siriji, te osobe nestale tijekom Drugog svjetskog rata),
- mirnodopska traženja članova obitelji razdvojenih uslijed različitih životnih okolnosti,
- prosljeđivanje obiteljskih poruka Crvenog križa,
- ishodenje potvrda o vremenu provedenom u zarobljeništvu/internaciji tijekom Drugog svjetskog rata,

- ishođenje potvrda Međunarodnog odbora Crvenog križa o vremenu provedenom u zarobljeništvu.

8. PROGRAM CIVILNE ZAŠTITE -GRADSKI INTERVENTNI TIM- OPERATIVNE SNAGE-SLUŽBA ZA PRIPREMU I DJELOVANJE U KATASTROFAMA

Crveni križ Velika Gorica će sudjelovati u Stožeru civilne zaštite Grada Velike Gorica, te općina Kravarsko, Orle i Pokupsko kako bi pomogli građanima. U suradnji sa vatrogascima, policijom, hitnom pomoći te ostalim članovima stožera rješavamo krizne situacije.

Operativne snage Hrvatskog Crvenog križa su temeljna operativna snaga sustava civilne zaštite u velikim nesrećama i katastrofama, a čine ga djelatnici i volonteri društava Crvenog križa organizirani u krizne stožere, interventne timove i timove podrške na lokalnoj, županijskoj i nacionalnoj razini. U 2021. godini javnost je uvidjela važnost ovog tijela i ulogu koju Crveni križ obnaša, te koliko je truda Crveni križ u situaciji pandemije i potresa uložio u prevenciju siromaštva i socijalne isključenosti.

Kontinuirano će se nastaviti popunjavati ekipe gradskog interventnog tima te će se nabavljati oprema i sredstva za djelovanje u katastrofama.

Kako bi bili što uspješniji u stvarnom djelovanju u postupku zaštite i spašavanja planira se jedna pokazna vježba na gradskoj razini, vršiti će se razmjena znanja i iskustava sa drugim društvima Crvenog križa i ostalim sudionicima priprema za katastrofe.

9. VOLONTERI

Nastavit ćemo poticati volonterizam. Jedna od osnovnih ideja je uključiti što veći broj mladih u različite aktivnosti i programe Crvenog križa kako bi im se omogućilo kvalitetnije provođenje slobodnog vremena, stjecanje novih znanja i vještina, međusobno povezivanje, prevenciju poremećaja u ponašanju te bolju socijalnu inkluziju mladih u društvo. Želimo razviti osjećaj humanosti, tolerancije, suosjećanja i razumijevanja kod mladih.

Mlade volontere uključujemo u programe interesantne za njih: podjela obroka u pučkoj kuhinji, prikupljanje i pakiranje humanitarnih paketa, sudjelovanje u akcijama Solidarnosti, edukacije i izleti, mladi instruktori prve pomoći u školama za mlađe uzraste i drugo.

10. PREVENCIJA TRGOVANJA LJUDIMA

Trgovanje ljudima zahvaća Hrvatsku kao tranzitnu zemlju te gotovo podjednako i kao zemlju porijekla, odnosno odredišta žrtava trgovanja ljudima. Tom problemu mora se dodati ulazak Hrvatske u Europsku Uniju što je otežalo kontrolu prolaska ljudi prema zemljama zapada te migrantsku krizu kao visokorizični događaj. Crveni križ Velika Gorica planira provesti edukacije u osnovnim i srednjim školama na području našeg djelovanja pomoću volontera Crvenog križa Velika Gorica i vanjskih suradnika, a na temu Prevencija trgovanja ljudima.

11. SURADNJA S MINISTARSTVOM PRAVOSUĐA, UPRAVA ZA KAZNENO PRAVO I PROBACIJU

Po primitku sudske presude ili rješenja, odnosno rješenja državnog odvjetnika, nadležni probacijski ured poziva osobu koja je uključena u probaciju, a kojoj je izrečen rad za opće dobro, radi davanja pristanka na rad za opće dobro te upoznavanja s njegovim pravima i obvezama. Nakon razgovora s osobom koja je uključena u probaciju, probacijski službenik kontaktira najprimjerenije raspoloživo

- Svjetski dan borbe protiv zlouporabe droga - 26. lipnja
- Međunarodni dan mladih -12. kolovoza
- Svjetski dan humanosti - 19. kolovoza
- Međunarodni dan nestalih osoba - 30. kolovoza
- Međunarodni dan starijih osoba - 1. listopada
- Svjetski dan smanjenja rizika od katastrofa - 13. listopada
- Europski dan suzbijanja trgovanja ljudima - 18. listopada
- Svjetski dan borbe protiv AIDS-a - 1. prosinca
- Međunarodni dan volontera - 5. prosinca
- Međunarodni dan ljudskih prava - 10. prosinca
- Međunarodni dan migranata - 18. prosinca
- Ostale akcije koje zbog potreba utvrdi Odbor Gradskog društva Crvenog križa Velika Gorica.

RAVNATELJICA

Renata Deak

PREDSJEDNIK

Ivan Jurkin, dr. med. spec. OM

Ur. broj: 205/2021

U Velikoj Gorici, 28. prosinca 2021.